
 令和３年 ９月１６日 

 住所：梶町４-２８-５ 

 電話：06-6902-0813 

              

学力及び生活面に関するアンケート結果① 

 １学期末に、学力について６項目、生活について６項目のアンケートを実施しました。このアンケート項

目は、市内で統一されており、経年変化を調べています。学校独自のアンケートも加えることができること

から、「挨拶」の項目を付け加えましたが、アンケート作成を失敗し、3年生のみの結果しかえられません

でしたので、2学期に全学年アンケートを実施し報告する予定としております。 

 まずは、学力に関する項目ですが、昨年2月の結果より、肯定的な回答が2項目を除き増加しています。

特に平日における学習時間では「1時間以上」と回答した割合が57.8%と 8.6%増加しています。 

セルフスタディ週間の取り組みなど家庭学習へ向けた取り組みについては、ご家庭のご協力を得ながら今

後も進めていく予定としています。また、平日における読書時間では「10分以上」と回答した割合が45.3%

と 5.1%減少しています。朝読の時間の工夫や図書室の蔵書の工夫など図書委員会と連携を図りながら読

書活動の推進に努めていきます。 
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